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Παράλληλα, αξιωματούχοι της αστυνο-
μίας, περιφρούρησαν τις εισόδους της 
πόλης, όταν μια ομάδα αγροτών προσπά-
θησε να εισέλθει στην περιοχή, για να 
υποστηρίξει τους διαδηλωτές. Σημειώ-
νεται, ότι προ ημερών, δεκάδες αγρότες, 
παραβίασαν τα σημεία ελέγχου της αστυ-

Η 
ινδική αστυνομία, συνέλαβε την  
Κυριακή  (28/5) αρκετούς πα-
λαιστές, μεταξύ των οποίων και 
Ολυμπιονίκες, μαζί με δεκάδες 

υποστηρικτές τους, καθώς προσπαθού-
σαν να βαδίσουν προς το κοινοβούλιο 
στο Νέο Δελχί, όπως μετέδωσε από το ση-
μείο, δημοσιογράφος του γαλλικού πρα-
κτορείου ειδήσεων.
Μια ομάδα παλαιστών, πραγματοποιεί 
καθιστική διαμαρτυρία από τον περασμέ-
νο μήνα, απαιτώντας την σύλληψη του 
Μπριτζ Μπουσάν Σινγκ, προέδρου της 
ομοσπονδίας πάλης, τον οποίο κατηγο-
ρούν για σεξουαλική παρενόχληση και 
εκφοβισμό.
Την Κυριακή, οι διαμαρτυρόμενοι πα-
λαιστές, επιχείρησαν πορεία προς το νέο 
κοινοβούλιο της Ινδίας, τα εγκαίνια του 
οποίου, έκανε ο πρωθυπουργός, Ναρέ-
ντρα Μόντι, όμως τους εμπόδισαν εκατο-
ντάδες αστυνομικοί.
Μεταξύ εκείνων που συνελήφθησαν και 
μεταφέρθηκαν με λεωφορεία, ήταν οι 
«χάλκινοι» Ολυμπιονίκες, Σακσί Μαλίκ 
και Μπαϊράνγκ Πούνια.
«Σεβόμαστε τους αθλητές μας, αλλά δεν 
θα ανεχθούμε καμία διακοπή των εγκαινί-
ων της έδρας του κοινοβουλίου», δήλωσε 
ανώτερος αξιωματούχος της αστυνομίας, 
που επικαλείται ο τηλεοπτικός σταθμός 
της χώρας «NDTV».
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νομίας στην πόλη για να συμμετάσχουν 
στη διαμαρτυρία.
Από την πλευρά του, ο επικεφαλής της 
ομοσπονδίας πάλης, ο οποίος ανήκει στο 
κυβερνών ινδουιστικό εθνικιστικό κόμμα 
«Bharatiya Janata» του κ. Μόντι, αρνήθη-
κε τις κατηγορίες εναντίον του.

Δεκάδες συλλήψεις παλαιστών στο Νέο Δελχί

Σάκκαρη - Μούχοβα 0-2: Πρόωρο φινάλε για τη Μαρία, 
την απέκλεισε ξανά η Τσέχα από το Roland Garros

27χρονη Ελληνίδα και μπορεί να την αφή-
σει εκτός Top10.
Το ματς: Η Μαρία Σάκκαρη μπήκε ιδανικά 
στο παιχνίδι. Με γρήγορο break κατάφερε 
να προηγηθεί με 3-0, όμως η Μούχοβα 
αντέδρασε γρήγορα.
Για την ακρίβεια απάντησε με το ίδιο νόμι-
σμα για να φέρει το σετ στα ίσα. Η 26χρονη 
Τσέχα έδειχνε να πατά καλύτερα όσο περ-
νούσε η ώρα και στο ενδέκατο game έκανε 
δεύτερο break για να προηγηθεί με 6-5.
Η Σάκκαρη απάντησε με break back και 

Η 
Μαρία Σάκκαρη ηττήθηκε 2-0 
σετ από την Καρολίνα Μούχο-
βα και έμεινε εκτός συνέχειας 
Roland Garros από την Τσέχα, 

όπως συνέβη και πέρσι.
Όπως πέρσι, έτσι και φέτος, η Μαρία Σάκ-
καρη (Νο3) αποκλείστηκε πρόωρα από το 
Roland Garros, αφού η Καρολίνα Μούχοβα 
(Νο43) επικράτησε 2-0 σετ και την άφησε 
εκτός συνέχειας Roland Garros.
Η 26χρονη Τσέχα πέρσι είχε αποκλείσει 
τη Σακ στον δεύτερο γύρο, ενώ φέτος το 
έκανε στον πρώτο γύρο. Δεδομένα, αυτή η 
εξέλιξη δεν ήταν αυτή που επιθυμούσε η 
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έτσι οδηγηθήκαμε στο τάι μπρέικ. Εκεί η 
Μούχοβα ήταν πιο ψύχραιμη και κατάφερε 
να κλείσει το πρώτο σετ με 7-6 (5).
Στο δεύτερο σετ η Σακ κατάφερε να μπει 
ξανά με break, όμως απάντησε ξανά γρή-
γορα η Μούχοβα. Με αυτόν τον τρόπο το 
2-0 της Σάκκαρη έγινε γρήγορα 2-3 υπέρ 
της Τσέχας.
Η Μούχοβα στη συνέχεια είχε διπλή ευ-
καιρία για να σπάσει το σερβίς της Μαρίας 
Σάκκαρη και το έκανε τελικά για να κλείσει 
το σετ και το ματς με 7-5.
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